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REQUERIMENTO Nº 758/2014
Requer informações acerca do acúmulo de lixo na frente das residências de Santa Bárbara d’Oeste. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por vários munícipes, reclamando que em dia de coleta os sacos de lixo ficam acumulados na frente de algumas residências, e conforme relatos dos moradores, é uma orientação dos próprios coletores, isto é, deixar os lixos na frente de uma única residência para facilitar a coleta;

 CONSIDERANDO que, alguns sacos rasgam por não serem resistentes, e as vezes os cachorros os rasgam a procura de restos de comida, espalhando os lixos pelas ruas, e consequentemente causando mau cheiro;

CONSIDERANDO que, segundo os moradores,  quando os lixos são espalhados pelas ruas, os coletores não pegam, por estarem fora dos sacos de lixo, tendo que ser recolhidos pelos próprios moradores; 
CONSIDERANDO que, para manter a cidade limpa, é necessário haver um comprometimento do cidadão na manutenção dessa limpeza, com o fornecimento de informação e geração de conhecimento à população, e isso se faz através de educação ambiental continuada. 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) É do conhecimento da administração que em alguns bairros os lixos são recolhidos pelos coletores na frente de uma única residência?

REQUERIMENTO Nº $NUMERO$/$ANO$ - pg. 02/02

2º) Por que isso está acontecendo ?

3º) Quais medidas a administração está tomando para solucionar este problema?
4º) Está sendo realizado no município campanhas públicas para conscientização da população sobre a destinação correta dos vários tipos de lixo?

5º) Outras informações que se julgar necessárias.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de agosto  de 2.014.

Carlos Fontes
-vereador-
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